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LÁMPARA OPERATORIA COMPATIBLE CON FEDESA
Gracias por comprar un producto de nuestra marca Bader®. Para 
asegurar un correcto uso del mismo, por favor lea atentamente el si-
guiente manual de instrucciones y montaje. 

Antes de poner en marcha este dispositivo, obedezca las precauciones 
de seguridad básicas que se enumeran a continuación, para evitar el 
riesgo de daños al dispositivo o al usuario, así como prevenir incendios 
y descargas eléctricas.
Cumpla las instrucciones del dispositivo y el manual; si no puede com-
prender las instrucciones, solicite ayuda a nuestro personal de servi-
cio posventa o al agente de ventas.
• Apague la fuente de alimentación antes de reparar el dispositivo.

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

ADVERTENCIAS DE USO La garantía no es válida si no se siguen estas reglas a continuación. 
Siga las instrucciones correctamente:
• Utilice el dispositivo según las instrucciones únicamente.
• No poner y/o colgar ningún objeto ni colgarse al dispositovo con 

el peso del cuerpo de una persona. El incumplimiento de este 
requisito puede causar la caida de dichos objetos en la zona de 
operación.

• No cubrir la cúpula del producto durante su funcionamiento para 
evitar sobrecalentamiento.

• Evitar que el producto choquen entre sí o equipos cercanos.

DESCRIPCIÓN DE PRODUCTO

La lámpara operatoria es un dispositivo destinado a ser utilizado en 
clínicas dentro del área paciente para iluminar localmente. Su estruc-
tura está pensada para ser instalada directamente en el sillón dental.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTERÍSTICAS
TÉCNICAS

• Tensión de alimentación: 12 - 24Vac  (50-60 Hz)
• Potencia: 9VA
• Iluminación: ~7000 - 45000Lux 
• Temperatura de color: 5000K 
•  Peso: (Neto:1500g - Bruto:2000g)

CONDICIONES 
AMBIENTALES

• Temperatura ambiente: 5ºC - 40ºC
• Humedad relativa: 30% - 75%
• Presión atmosférica: 500 -1060hpa

INSTALACIÓN
• Se conectan las fichas eléctricas (4) para alimentar la lámpara.
• Se introduce el embellecedor (3) antes de fijar la estructura
• Se unen las partes 2 y 3 hasta que coincidan las roscar para 

fijar el tornillo.
• Se desliza el embellecedor
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ENCENDIDO/APAGADO

Para ajustar la intensidad, mantenga pulsada la palanca y la intensi-
dad de la luz empezará a cambiar al cabo de 1 segundo. Manténgala 
pulsada hasta encontrar la intensidad deseada. Oirá un pitido cuan-
do se alcancen las intensidades máxima y mínima.

AJUSTES DE INTENSIDAD

1 Soporte. Permite rotación

2 Asas

3 Sensor ON/OFF

4 Interruptor  ON/OFF

FUNCIONAMIENTO

AJUSTES DE POSICIÓN

MANTENIMIENTO
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Ajuste el ángulo del mango a la posición 
de anclaje como se muestra en la 
imagen. 
Afloje el tornillo para ajustar el ángulo y 
apriételo para un uso normal. 
Ajuste el ángulo y la distancia de funcio-
namiento de la luz tirando de las asas.
Interruptor sensor: Deslice la mano sobre el interruptor del 
sensor para encender o apagar la luz. ) Distancia de detección 
0-100mm 
Interruptor de palanca: Toque el interruptor del mango para 
encender o apagar la luz.

ESTRUCTURA DE LÁMPARA

Se recomienda la limpieza del producto cada día antes de cada em-
pleo. Para proceder a la limpieza del producto:
• Asegúrese de que la lámpara esté desenchufada.
• Limpiar con un paño suave y húmedo.
• No use una solución de limpieza cáustica ni un paño áspero 

para limpiar o frotar el frontal de la luz.
• El mango puede ser esterilizado a altas temperaturas en el au-

toclave.



CERTIFICADO DE GARANTÍA COMERCIAL

Estimado cliente: le expresamos nuestro agradecimiento por haber depositado su confianza 
en un producto de nuestra marca cuya calidad ha sido verificada bajo los más estrictos 
controles y está avalada por el presente:

BADER EUROPE GROUP, S.L provista de C.I.F. B27804657 garantiza este producto en 
los siguientes términos y condiciones:

1. El producto amparado por este certificado está protegido durante el periodo de dos años 
contados a partir de la fecha que figura en el ticket o factura justificativa de la compra, 
siendo su alcance territorial toda la Europa.
2. Durante dicho periodo de garantía, en caso de defecto de fabricación, el consumidor 
tendrá derecho a la reparación del mismo. Las reparaciones serán gratuitas y se llevarán a 
cabo en un plazo razonable y sin mayores inconvenientes para el consumidor, habida cuen-
ta de la naturaleza del producto y de la finalidad que tuviera para el consumidor.
3. Quedan excluidas de esta garantía las averías, desperfectos o daños ocasionados en el 
producto como consecuencia de: malos tratos, uso indebido, exposición a condiciones 
climatológicas adversas, ubicación en entornos inadecuados para el producto con polvo, 
suciedad y humedad, abusos, golpes, caídas, instalación inadecuada o insuficiente, fallos de 
suministro eléctrico, desgaste por uso, reparaciones llevadas a cabo por personas distintas 
a la asistencia técnica indicada, así como por alteración de los datos que figuran en este 
certificado y/u otras causas externas al propio producto. 
4. Esta garantía quedará automáticamente anulada en caso de manipulación errónea o se 
haya utilizado el mismo incumpliendo las normas contenidas en los manuales o instruccio-
nes referentes a uso, funcionamiento, servicio y modo de empleo.
5. La garantía no afecta a los derechos que dispone el consumidor conforme a las previsio-
nes de ley.
6. En el supuesto de que precisara cualquier tipo de asistencia técnica relacionada con el 
producto el consumidor deberá dirigirse al distribuidor o establecimiento de compra.
7. Para cuantas cuestiones puedan surgir con el motivo de la interpretación o ejecución de 
la presente garantía se estará a lo establecido en la legislación nacional que sea de aplicación.
8. Este certificado ha sido redactado de conformidad con lo dispuesto en Ley 23/2003 de 
10 de julio, de Garantías en la venta de bienes de equipo.
9. Acompañe ticket o factura de compra junto a la garantía debidamente cumplimentada. 

MARCA Y MODELO: ………................... SELLO DEL ESTABLECIMIENTO: ………………………...

Nº DE SERIE O LOTE: …………………………  FECHA DE COMPRA: ………………………………………



LEPUS OPERATING LIGHT 
FEDESA COMPATIBLE



Thank you for purchasing a Bader® brand product. 
To ensure correct use of the product, please read the following 
instruction and assembly manual carefully. 

SECURITY PRECAUTIONS

WARNINGS OF USE

PRODUCT DESCRIPTION
The operating light is a device intended to be used in clinics 
within the patient area for local illumination. Its structure is 
designed for wall mounting.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

TECHNICAL FEATURES

ENVIRONMENT CONDITIONS

INSTALLATION

Before operating this device, obey the basic safety precau-
tions listed below to avoid the risk of damage to the device or 
the user, as well as to prevent fire and electric shock.
 
Follow the instructions on the device and in the manual; if 
you cannot understand the instructions, ask our after-sales 
service personnel or sales agent for help.
Switch off the power supply before servicing the device.

The warranty is not valid if the following rules are not fo-
llowed. Follow the instructions correctly: 
Use the device according to the instructions only. 
Do not place and/or hang any objects or hang onto the device 
with the weight of a person’s body. Failure to comply with this 
requirement may cause such objects to fall into the operating 
area. 
Do not cover the dome of the product during operation to 
prevent overheating. 
Prevent the product from colliding with each other or nearby 
equipment.

* Ambient temperature: 5ºC - 40ºC 
* Relative humidity: 30% - 75%. 
* Atmospheric pressure: 500 -1060hpa

* Supply voltage: 12 - 36Vac (50-60 Hz) 
* Power: 20W 
* Illumination: ~7000 - 55000Lux  
* Colour Temperature: 3500K - 5500K  
* Weight: (Net:1500g - Gross:2000g)

* Connect the electrical plugs (4) to power the lamp. 
* Insert the trim (3) before fixing the structure. 
* Join parts 2 and 3 until the threads coincide to fix the screw. 
* Slide the trim

LEPUS OPERATING LIGHT FEDESA COMPATIBLE
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ON/OFF

To adjust the intensity, press and hold the lever and the light intensity 
will start to change after 1 second. Press and hold until you find the 
desired intensity. You will hear a beep when the maximum and mini-
mum intensities are reached.

INTENSITY SETTING

LAMP STRUCTURE

1 Mount. Allows rotation

2 Handles

3 Sensor ON/OFF

4 Switch ON/OFF

OPERATION

POSITION SETTING

MANTENAINCE
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Adjust the angle of the handle to the an-
chored position as shown in the picture. 
Loosen the screw to adjust the angle and 
tighten the screw for normal use. 

Adjust the angle and operating distance 
of the light by pulling on the handles.

Sensor switch: Slide your hand over the sensor switch to turn the 
light on or off. ) sensing distance 0-100mm 
Toggle switch: Touch the switch on the handle to turn the light on 
and off.

It is recommended to clean the product every day before each use. To 
proceed with the cleaning of the product:
• Make sure that the lamp is unplugged.
• Wipe with a soft, damp cloth.
• Do not use a caustic cleaning solution or a rough cloth to clean 

or wipe the front of the light.
• The handle can be sterilised at high temperatures in the auto-

clave.



COMMERCIAL GUARANTEE CERTIFICATE

Dear customer, we would like to thank you for placing your trust in a product of our brand, the qua-
lity of which has been tested under the strictest controls and is hereby guaranteed:

BADER EUROPE GROUP, S.L. with C.I.F. B27804657 guarantees this product under the following 
terms and conditions:

1. The product covered by this certificate is protected for a period of two years from the date 
appearing on the receipt or invoice justifying the purchase, its territorial scope being the whole of 
Europe. 
2. During this warranty period, in the event of a manufacturing defect, the consumer shall be en-
titled to have the product repaired. Repairs shall be free of charge and shall be carried out within a 
reasonable time and without major inconvenience to the consumer, taking into account the nature 
of the product and the purpose for which it was intended by the consumer.
3. Excluded from this guarantee are breakdowns, flaws or damage caused to the product as a 
result of: mistreatment, improper use, exposure to adverse weather conditions, location in envi-
ronments unsuitable for the product with dust, dirt and humidity, abuse, blows, falls, improper or 
insufficient installation, power supply failures, wear and tear, repairs carried out by persons other 
than the technical assistance indicated, as well as alteration of the data contained in this certifica-
te and/or other causes external to the product itself.  
4. This guarantee will be automatically void in the event of incorrect handling or if the product has 
been used in breach of the rules contained in the manuals or instructions regarding use, opera-
tion, service and mode of use.
5. The guarantee does not affect the rights of the consumer in accordance with the provisions of 
the law. 
6. In the event that any technical assistance is required in relation to the product, the consumer 
should contact the distributor or place of purchase. 
7. For any questions that may arise on the occasion of the interpretation or enforcement of this 
warranty shall be in accordance with the provisions of national legislation that applies. 
8. This certificate has been drawn up in accordance with the provisions of Law 23/2003 of 10 July, 
on Guarantees in the sale of capital goods. 
9. Please enclose the purchase receipt or invoice together with the duly completed warranty. 

BRAND AND MODEL: ……….............................. STAMP OF THE ESTABLISHMENT: ………………………...

SERIAL OR LOT NUMBER: ……….........…………………  DATE OF PURCHASE: ………………………………………


